



NYERGESÚJFALU VÁROS POLGÁRMESTERE

NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2014. január 30-ai ülésére

Tárgy: Javaslat a Nyergesújfalu-Bajót Óvodai és Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás megszűnésével kapcsolatos teendőkre

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nyergesújfalu Város és Bajót Község képviselő-testületei önkéntes és szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján megállapodtak abban, hogy 2007. augusztus 30-ai hatállyal, határozatlan időtartamra társulást hoznak létre közigazgatási, ellátási területükön a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben meghatározott, óvodai és bölcsődei nevelés feladatkör megvalósítására, mely a Nyergesújfalu Város közigazgatási területén működő intézmény és Bajót Község közigazgatási területén működő tagintézmény közös fenntartására terjed ki.

A többször módosított társulási megállapodást a társult önkormányzatok 2013. július 1-től közös megegyezéssel módosították a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. IV. fejezetében foglaltak szerint. A módosítás a törvényi megfelelése mellett a megállapodás időtartamát is érintette. Eszerint a korábbi határozatlan időre szóló megállapodás határozottra –2014. május 31-ig- módosult (a társulási megállapodás 2.3. pontja).

I.

A társulás megszűnése a Nyergesújfalui Bóbita Óvoda és Bölcsőde vonatkozásában fenntartóváltozással jár, ami a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján intézményátstrukturálásnak minősül, így annak 83. § (4) bekezdése szerint a döntés előtt a fenntartónak be kell szereznie az intézmény alkalmazotti közössége, az óvodaszék és a szülői szervezet, valamint a település nemzetiségi önkormányzata véleményét.

A fenntartó, legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést a nevelési-oktatási intézmény átszervezésével kapcsolatban, így az átszervezéssel kapcsolatos eljárásnak (vélemények beszerzése, döntések, az intézmény módosító és módosításokkal egységes szerkezetű alapító okiratának elkészítése) nevezett időpontig be kell fejeződnie.

II.

Az intézmény a tárgyévről zárszámadást készít, melynek határideje a társulási megállapodásnak megfelelően 2014. március 20.

III.

A tagönkormányzatok 2014. május 31-ig a társulás megszűnésével kapcsolatos elszámolásról, illetve a társulás működése alatt létrejött pályázati projektek további működéséről, illetve az ezekkel kapcsolatos elszámolásról megállapodást készítenek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és fogadja el a következő határozati javaslatot.

Határozati javaslat:


Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének/2014. (I.30.) Ny.Kt. határozata a Nyergesújfalu-Bajót Óvodai és Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás megszűnésével kapcsolatos teendőkről

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Nyergesújfalu-Bajót Óvodai és Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás 2014. május 31-ei megszűnésével kapcsolatos intézményi átszervezést elindítja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulás megszűnésével kapcsolatos elszámolásról, illetve a társulás működése alatt létrejött pályázati projektek további működéséről, illetve az ezekkel kapcsolatos elszámolásról szóló megállapodás aláírására Bajót Község Önkormányzatával.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. és 2. pontban szereplő döntésről értesítse Bajót Község Önkormányzatát.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester

Határidő: értesítésre, a döntést követő 8 napon belül
megállapodás aláírására: 2014. május 31.

Nyergesújfalu, 2014. január.. *L.T.*....


Mihelik Magdolna
polgármester


Az előterjesztést készítette:


Nagy Sándor

Az előterjesztés a szakmai
követelményeknek megfelel:

Barsiné Czeh Katalin
Barsiné Czeh Katalin
osztályvezető

Törvényességi záradék:


Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna
jegyző

Az előterjesztés véleményezésére a Közoktatási és Kulturális Bizottság és a Pénzügyi Bizottság illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.